

Пресс-релиз

о проведении семинара-практикума для специалистов Кризисных отделений для женщин и общественных организаций, оказывающих помощь женщинам в трудной жизненной ситуации «Оказание помощи пострадавшим от домашнего насилия»

19-21 февраля 2019 на базе ГКУСО ПК СРЦН г. Перми (Краевой ресурсный центр) проводится семинар-практикум для специалистов Кризисных отделений для женщин социальных учреждений Пермского края и общественных организаций, оказывающих помощь женщинам в трудной жизненной ситуации.

Семинар **«Оказание помощи пострадавшим от домашнего насилия»** организован НООО «Нижегородский Женский Кризисный Центр». Центр является уникальной организацией в Нижнем Новгороде, специализирующейся на проблеме домашнего насилия (абьюза) и его последствиях. Специалистами хорошо изучена эта проблема, проработаны методики по ее решению и оказанию помощи жертвам насилия.

Ведущие семинара - Ермолаева Анастасия Геннадьевна, врач-психотерапевт, директор НООО «Нижегородский Женский Кризисный Центр» и Трефилова Наталья Константиновна, психолог, тренер НООО «Нижегородский Женский Кризисный Центр».

Цель проведения семинара-тренинга - повышение эффективности деятельности специалистов, оказывающим помощь женщинам и женщинам с детьми в трудной жизненной ситуации, как государственных структур, так и общественных организаций, координация усилий и возможностей в вопросах профилактики и преодоления последствий абьюза.

Наиболее значимые задачи семинара - систематизировать знания по оценке степени опасности для женщины домашней ситуации, конкретизировать знания о технологии поддержки женщинам, подвергающимся домашнему насилию, в кризисной ситуации, обсудить принципы межведомственного взаимодействия.

На семинаре присутствуют специалисты ГКУСО ПК СРЦН г. Перми, базового стационара и филиал «Родник», центрального филиала ГБУ ПК ЧДИПИ (г. Чайковский), ГКУСО ПК ЦПД г. Чайковский, ГКУСО ПК ЦПД г. Березники, сотрудники Индустриального, Орджоникидзевского, Мотовилихинского, Дзержинского, Пермского района ОССД ГКУСО ПК СРЦН г. Перми, АНО «Территория семьи», НБФ «Дедморозим», БФ «Колыбель надежды» - **всего 28 специалистов.**

Начало семинара открыла Чиркова Елена Николаевна, зав. сектором по работе с организациями для детей, нуждающихся в государственной поддержке, Министерства социального развития Пермского края, пожелала творческой и плодотворной работы в важном вопросе помощи женщинам на современном этапе развития социальной работы.

Семинар-практикум включает не только рассмотрение теоретических вопросов, но и практико-ориентированные задания, просмотр и анализ жизненных ситуаций, моделирование семейных процессов абьюза в динамике развития.

По завершении семинара участники получают сертификат о прохождении курса.



Начало семинара открыла Чиркова Елена Николаевна, зав. сектором по работе с организациями для детей, нуждающихся в государственной поддержке, Министерства социального развития Пермского края

На семинаре присутствуют специалисты ГКУСО ПК СРЦН г. Перми, центрального филиала ГБУ ПК ЧДИПИ (г. Чайковский), ГКУСО ПК ЦПД г. Чайковский, ГКУСО ПК ЦПД г. Березники, АНО «Территория семьи», НБФ «Дедморозим», БФ «Колыбель надежды»



Задачи семинара - систематизировать знания по оценке степени опасности для женщины домашней ситуации, конкретизировать знания о технологии поддержки женщинам, подвергающимся домашнему насилию

Семинар-практикум включает рассмотрение теоретических вопросов, практико-ориентированные задания, просмотр и анализ жизненных ситуаций, моделирование семейных процессов

